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ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

                         21 листопада 2018 року № 834/А-2018 

 

        Про збільшення доходної та видаткової 

        частини загального фонду бюджету  

        Роздільнянського району за рахунок субвенції  

        з державного бюджету місцевим бюджетам 

        на здійснення заходів щодо соціально-економічного  

        розвитку окремних територій  

 

Відповідно до ст.18 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», п. 8 

рішення районної ради від 26 грудня 2017 року №539 -VIІ «Про районний бюджет 

Роздільняського району на 2018» зі змінами та доповненнями, Розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 07листопада 2018 р. № 867-р «Деякі питання розподілу у 2018 році 

субвенції здержавного бюджету, місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо 

соціально-економічного розвитку окремих територій», постанови Кабінету Міністрів  

України від 18травня 2011 р. № 520 «Про затвердження Порядку та умов надання 

субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на виконання інвестиційних 

програм (проектів)»,враховуючи висновки постійної комісії районної ради з бюджету, 

банківської діяльності, фінансово-економічних питань та питань регуляторної політики 

від 21.11.2018 року: 

1. Збільшити доходну та видаткову частину загального фонду районного бюджету 

за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів 

щодо соціально-економічного розвитку окремих територій по КПКВК 0217370 

«Реалізація інших заходів щодо соціально-економічного розвитку територій» за головним 

розпорядником коштів Роздільнянською районною державною адміністрацією та за 

розпорядником нижчого рівня  комунальним закладом "Роздільнянська центральна 

районна лікарня" в загальній сумі 3600,0 тис. грн. на «Придбання Системи Ультразвукової 

Диагностичної (в складі з ліцензіями та датчиками) для КЗ "Роздільнянська центральна 

районна лікарня"Роздільнянського району Одеської області». 

2. Згідно постанови Кабінету Міністрів  України від 18травня 2011 р. № 520 «Про 

затвердження Порядку та умов надання субвенцій з державного бюджету місцевим 

бюджетам на виконання інвестиційних програм (проектів)» врахувати співфінансування 

3% в сумі 108,0 тис. грн. за рахунок коштів на виконання інвестиційних проектів за 

рахунок субвенцій з інших бюджетів, делегованих Степанівською сільською радою. 

3. Фінансовому управлінню районної державної адміністрації внести відповідні 

зміни до рішення районної ради від 26 грудня 2017 року №539 -VІІ «Про районний 

бюджет Роздільнянського району на 2018 рік». 

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

 

Голова районної  

державної адміністрації       Н.В. Бараненко 


